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Zadanie 1. Sprawdzi¢ czy podane nizej przestrzenie sg unormowane a jesli tak, to czy sa przestrzeniami
Banacha.
1.1. Ktadziemy
X={fcCMR): lim 2°f(x)| =0}
T—+00

oraz | fl|x = sup,ez (21/(2)])-
1.2. Kladzemy ¥ = C[0, 1] oraz | flly = 2, L)

-

Zadanie 2. Rozpatrzmy przestrzenie X, = LP(R; ), 1 < p < co. Zbada¢, dla jakich p € [1, 00| operator T
zadany wzorem,

jest dobrze okre$lony na X, o wartosciach w X,7 Dla jakich p operator T' jest liniowy i ograniczony?
Odpowiedz uzasadnic.

2019
Zadanie 3. Niech X = C[0,1] zas Y = C?°1°[0,1] z norma ||z|y = Z |2 s, dla € Y. Operator

n=0
T : X — Y okreslamy nastepujaco, jesli f € X, to T'f = xy jest rozwigzaniem réwnania rézniczkowego

x(f2019)(t) i tx(f2018)(t) o+ t2018x}(t) + 12192 4(8) = £(1),
ng)(o) =0, +=0,1,...,2018.

3.1. Sprawdzi¢, ze Y jest przestrzenia Banacha a T jest dobrze okreslony i liniowy.

3.2. Wykazaé, ze T jest ciagly.

Uwaga. W punkcie (b) NIE nalezy powolywaé sie na madre twierdzenia z réwnain zwyczajnych!
Zadanie 4. Pokazaé, ze na przestrzeni LP(0,1) jedyna norma, (z doktadnoscia do réwnowaznosci norm), z
ktora ta przestrzen jest zupelna i w ktorej zbiezno$é pociaga zbieznosé prawie wszedzie na pewnym podciagu,
jest norma || - |-

Zadanie 5. W L?(0, 1) rozwazmy podprzestrzeri

V= {feLQ(O,l):/l2 f(t)tdtzo,[Z f(t)tht:O}.

5.1. Wykazaé, ze V jest domknieta podprzestrzenia liniowa L2(0,1).
5.2. Wyznaczy¢ przestrzen prostopadla do V, tj. VL.
5.3. Wyznaczyé odleglogé funkcji ¢ od przestrzeni V.

Zadanie 6. Niech (X | -||x) bedzie przestrzenia Banacha a P : X — X bedzie takim liniowym operatorem,
ze:

e obraz P jest domkniety w X,
e jadro P jest domkniete w X,
e P(P(x)) = P(z) dla wszystkich z € X.

Wykazaé, ze P jest operatorem ograniczonym.



